

不知道C罗的悠长假期,还要持续到什么时候,才告一段落,而对立志于恢复荣耀的曼联来说,的确已经时不我待。

近日,在新帅滕哈格的率领下,“红魔”的海外拉练踢得相当不错,球队在C罗缺席的情况下打出了比预期还要好的效果。

但是困扰“红魔”的是,C罗下赛季到底是留队一起去创造辉煌,还是铁心离开老特拉福德转投另外的豪门。也许这个谜团近期就会见分晓。



该走还是留,C罗的下一站到底会是哪? IC Photo

# 东家蒸蒸日上 C罗意欲何往

## 留队还是出走,这样做才算理智?

记者 尹成君

### 曼联打得真不孬

近日,曼联在新帅滕哈格的带领下,在泰国和澳大利亚进行季前热身赛。由于上赛季战绩不佳,再加上今年夏天滕哈格引援又受到各种阻力,因此很多球迷并不看好目前这支“红魔”。

但让人吃惊的是,在海外进行的三场热身赛,曼联不仅全胜,而且踢得酣畅淋漓,仿佛终于找回了昔日那支王牌曼联的精气神。

这三场胜利分别是4:0胜利物浦、4:1胜墨尔本胜利和3:1胜水晶宫。毋庸置疑,三个对手,尤其是利物浦,都有所保留,比分也不可能真正实力的体现,但是曼联自身的变化还是让球迷感到欣喜。就连曼联官网也发文表示,美丽足球又回来了。

毕竟谁都没想到,滕哈格在曼联会以一个梦幻般的胜利作为开局。

在曼联首场对利物浦的比赛中,上半场桑乔、弗雷德和马夏尔连进三球,让利物浦没有还手之力,下半场,小将佩利斯特里在比赛临近结束时踢进第四球,完美地终结了比赛。

可以说,曼联比利物浦更加渴望这场胜利。毕竟在上个赛季,“红魔”战绩一路下滑,最终连欧冠资格都没有获得,因此现在必须用胜利来提振士气。

四球大胜死对头利物浦,无疑是滕哈格送给曼联高层的最佳见面礼,让高层们觉得聘请教练的钱可没有白花。

的确,这也是典型的滕哈格式胜利,与以往的曼联相比,中场的逼抢更加激烈,中前场的衔接

也更加紧密,从而让很久没有抢眼表现的马夏尔好好地展示了一番自我。

更可贵的是,中锋马夏尔的表现并不是昙花一现。在第二场和墨尔本胜利的比赛中,他再次进球,帮助曼联取胜。而第三场与水晶宫的比赛,马夏尔又有一球入账。

三场比赛进三球外加一次助攻,这样的成绩显然符合一名优秀中锋的标准。

### 留不留队都头疼

那么问题出现了,当马夏尔逐渐取得新帅滕哈格的信任时,C罗该怎么办?

三场热身赛过后,滕哈格在新闻发布会上明确表示,马夏尔不出意外将是下赛季曼联主力中锋的人选。这对于踢同一位置的C罗来说,意味着自己只能当马夏尔的替补。

对于不愿甘居人后的C罗来说,这肯定是不可以的。

要争取主力位置,就要有拿得出的表现。此前,C罗因为家庭原因告知曼联自己不参加海外拉练,因此根本没有上场的机会来展示自己目前的状态和实力。

滕哈格来自青训一流的阿贾克斯,一直都是重表现不重实力,假如C罗没能调整好自己的状态,也许还要在替补席上呆一阵子。

下周,曼联即将结束海外拉练回到老特拉福德训练。届时,C罗将第一次与自己的新帅滕哈格见面。见了面谈什么,无非是曼联的未来与C罗自己的未来。

假如没有这次拉练,没有马夏尔、桑乔和拉什福德的集体爆发,也许滕哈格的底气还不会特别足,而有了马夏尔他们托底,滕

哈格肯定会要求C罗尽快打起精神,按照教练组的要求进行恢复,从而以最饱满的状态来迎接下赛季的开始。

C罗的职业素养是一流的,这点我们毋庸置疑,他在场上的超能力也有目共睹,完全有能力在短时间内恢复状态,并且向着又一个最佳射手冲刺。

但是,此时的C罗心境的确发生了一些变化,曼联无缘欧冠,让心高气傲的他尤其郁闷,这打破了他连续19年不间断参加欧冠的纪录,因此要想延续这个纪录,他必须要换一家能打欧冠的球队去效力。

另一方面,C罗又不愿甘当替补。如果下赛季坐上冷板凳,心高气傲的他熬到冬天也绝对会走人。

几天前,有记者问滕哈格担不担心C罗离队太久无法短期适应新赛季时,滕哈格说“担心”这个词可能用得不太合适,他所关注的是那些在场上的球员,因为他们踢得非常好。

这句话是说给曼联场上球员听的,当然更是说给C罗听的。

因此,走与不走,对C罗来说都有些头疼。

### 宁可降薪也想走

在曼联进行热身赛期间,身处葡萄牙的C罗其实也没有闲着,他通过经纪人与好几支球队取得了联系,希望能够转会,哪怕降薪也在所不惜。

据了解,C罗愿意降薪30%换来其他球队抛出的橄榄枝。但问题是C罗的薪水实在太高了,目前周薪为48万英镑,年薪2500万英镑,约合3000万欧元。

如果降薪30%的话,C罗在新东家的年薪将是2100万欧元。可

这个数字,也是很多大牌俱乐部负担不起的。

对于曼联来说,C罗走人是一把双刃剑,谈不上利大还是弊大。

C罗如果成功出走,曼联将空出2500万英镑的薪资空间,可以招募更多身价适中的年轻球员加盟。C罗出走,阵容体系方面曼联将折损一员大将,从俱乐部价值方面看,也要折损接近5%的市值,这也是得不偿失的。

### 谁会最终得到C罗

因此,很多足球界的观察家认为,C罗尽管非常想离开老特拉福德再造自己的传奇,但最大的可能性还是留在滕哈格麾下,征战下赛季英超和欧冠的比赛。

当然,转会也并不是没有希望。马德里竞技和拜仁对C罗还是有一点心动的。而C罗想回马德里,加盟马竞无疑是一个上佳的选择。

有媒体报道说,C罗的女友已经关注了马竞主帅西蒙尼妻子的社交媒体,C罗当年在皇马时与西蒙尼发生的龃龉也已冰释,两人言归于好。似乎,C罗一家子都在为重回马德里做准备了。

不过,横亘在C罗和马竞之间的,依旧是年薪和转会费问题,还有球迷的态度。我们知道马竞球迷可是出了名的爱恨分明,他们因为皇马的原因一直不接纳C罗,这也让马竞在引进C罗上顾虑重重。

另外,C罗的潜在下家还有拜仁。这支德甲豪门放走了莱万多夫斯基,目前还缺一名超级中锋来提升实力,其实他们的目标一直是热刺的哈里·凯恩,但是凯恩太难挖动了。

因此,在今年夏天转会截止前,拜仁也可能转而追求与凯恩实力相当的C罗。据说,拜仁已经有包括穆勒、萨内和格纳布里在内的八名主力球员关注了C罗的社交账号。如果转会成功,对C罗来说,无疑是一件很完美的事情。

此外,C罗还有一个选择,那就是回到自己的母队里斯本竞技。当年他就是从这家俱乐部走向英超,走向曼联,也开创了一个至今让人津津乐道的“梅罗时代”。如今,已经37岁的他完全可以荣归故里,为自己的母队再出一次力。

其实,C罗不管在赛场上还是在场外,都表现得十分成熟,他是近年来世界足坛优秀球星的杰出代表,可以以身作则来激发身边球员的斗志。

无论哪支球队得到他,都可以说是找到了真正的财富。这样的球员,并不是靠转会费或者年薪来衡量的。

对于曼联来说,其实C罗在上个赛季奉献了很多,尽管最终战绩差强人意,但是他个人数据没有太大的滑坡,这个赛季只要善加利用,他完全可以再次放射光芒。

对于C罗而言,不管下个赛季去哪儿,都应该尽快振作精神,提前进入状态,在季前赛和即将到来的英超前几轮中,拿出自己应有的水平,能有让滕哈格佩服的表现。

这样不论是留队还是最终出走,都不会显得尴尬了。



扫码下载齐鲁壹点  
找记者 上壹点

编辑:怀晓 组版:颜莉